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weroen , daf anf etwelden der Pun¥t weggeftoffen,
und bey andern ju view ftehen bleibt. 2tens Ienn
im Aushoblen des Tafied der Stridhmodelrif an et
welden Oreen ju tief weggehobelt worden ift; und
3tens wenn die Taugen nidht affurat in den Model
gefigt worden find , daf etwelde Cinfugen andere
Ausfugen , und wieder, die gerade in Model pafien,

plfte Aufgabe

Sigur 12, Fafel 2,

Bie fann man das mittlere Verbdltnif, den %etgﬁﬂ,

ven und GRodel eined ovalen Fafes, aus einem
Kopfreif finden,

1) Nebmet die Hdhe und Meite eneres Reifs, und
mad)t nad) diefemn SNaf auf den Werfitattboden, wie
gelebrt worben, einen voalen Rif 4. B,

2) Legt Das Uufreifibret oben auf die Linie an be:t
Punft £,, und ziehet eine auswartsgehende Linie,
ote die halbe Lange der Firsefien I Laugen haben muf,
bas Heifbret umgefehrt, und auf die Linie an pen
Punft g. gelegt: und wieder eine , gleich groff , aus-

warrdgehende Linie geogen; alsbann von ¢, 3u d,
wieder eine Linie gezdgen,

3) 3iehet auf den Wetfftattboben eing gerade Linis,

(Befeher Figur 13.) Stellet den icfel in Figur
12. aus e, mn f,, und traget diefe Weite auf die Lz
niein a, und b, Das Reifibret auf oi¢ Yinie an a.

gelegt , und auf halbe Taugenhidhe eine {hief aud:
wartégehenpe Linie gegogen ; pas Reifbret an b, ges




